



В Челябинской области 17-летний подросток осужден за умышленное нанесение травмы однокласснику, повлекшей по неосторожности его гибель

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 17-летнего школьника из областного центра. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 14 августа 2015 года в квартире одного из домов Ленинского района подросток в ходе ссоры ударил ногой в область головы своего 15-летнего одноклассника. Потерпевший был доставлен в лечебное учреждение с диагнозом – перелом свода и основания черепа. От полученной травмы школьник через день скончался.

Суд приговорил молодого человека к 4 годам 3 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в воспитательной колонии. В счет компенсации морального вреда с законных представителей осужденного соответственно взыскано 1,5 млн рублей и 149 тысяч рублей материального ущерба.

15 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1088190>